决

2019.7.11 星期四

闻

B03

新



荷红水碧,南池之声

济宁市南池小学举行校园音乐会

本报济宁7月10日讯(记者 姬生辉 通讯员 袁媛) 4日, 济宁市南池小学"荷红水碧,南 池之声"音乐会隆重上演。音乐 会的举行,为师生们搭建起艺术 展示的舞台,让每一个孩子充分 展示自我,在艺术的海洋中快乐 学习、健康成长。

音乐会开始前,济宁市南池 小学校长沙军向与会领导,家长 和师生们汇报了学校在多方面 取得的累累硕果,并勉励学校师 生继续凝心聚力,坚定前行,谱 写新的美好篇章。

 观众带回硝烟四起的革命岁月;长笛齐奏《凉凉》,令全场观众陶醉;葫芦丝齐奏《月光下的凤尾竹》婉转轻柔,令人心驰神往……

本次音乐会所选乐曲范围 广、跨度大,既有孩子们耳熟能 详的《红星歌》、《月光下的凤尾 竹》等中国歌曲,也有如《拉德茨 基进行曲》、《克罗地亚狂想曲》 等文化内涵丰富的经典西方名 曲,充分展示出济宁市南池小学 师生们深厚的艺术底蕴和昂扬 的精神风貌。



快 研学 9日上午,2019中国曲阜孔子研学旅游节开幕,鲁国故城国家考古遗址公园模拟考古基地启用。本届研学旅游节的主题为"研学曲阜,快乐成长",来自重庆市巴川中学学生及教师200余人参加了开幕式。2006年曲阜举办首届孔子修学旅游节。2016年1月,曲阜被国家旅游局评为中国研学旅游目的地城市,三孔景区被评为中国研学旅游示范基地。2016年7月,孔子修学旅游节更名为曲阜孔子研学旅游节,成为中国第一个研学旅游的专题性节庆活动。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 姬生辉 通讯员 梅花 陈曙光 摄

■校园快讯

活

生

济宁市运河实验中学 举行新初四家长会

本报济宁7月10日讯(记者 姬生辉 通讯员

许亚梅) 5日,济宁市 运河实验中学召开了新初 四年级家长会。

会上,年级分管领导 杨安孔首先为家长作了丽声考 的成绩为家长作了丽萍验的 的分析;副校长骆呼经着, 的自己多年的为享。接着, 声 表长校长指出,新初四

济宁市红星幼儿园 举办大班毕业典礼

本报济宁7月10日讯(记者 姬生辉 通讯员 刘莹) 近日,济宁市红星幼儿园大班毕业典礼隆重举行,幼儿园大班幼儿和家长们欢聚一堂,共同庆祝。

毕业典礼首先由董立 人园长进行典礼致辞,她对 享了孩子们在幼儿园战号 信任与依恋、快乐与成长可 温暖与爱的美好感受,美即 将毕业的孩子们致艺汇演 的祝福。在毕业文艺汇演 中,孩子们穿上鲜艳的表明是的表明他们穿上鲜艳的表明他们才艺,那个们对艺,对话,尽声自的路,舞演报子。他们对话,对话,和节目的路,舞演报子。他们对孩子,和节目的出去。来家长们对到骄落地击老绩,表业子完的人员。来,不家演典们美。